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• Retraites / Sénat : Coup d'envoi des débats dans 

l'Hémicycle du Sénat jeudi pour l’analyse des quelque 
3000 amendements déposés sur le texte. 

• Retraites / Aurélien PRADIE : "On est à un moment où 
il faut que la droite choisisse si elle veut reparler au peuple 
ou si elle veut l'abandonner, (…) si nous voulons devenir 
des macronistes bis ou si nous voulons tracer notre 
propre chemin", a déclaré hier le député (LR) du Lot 
Aurélien PRADIE, déchu de son poste de vice-président 
des Républicains. 

• Retraites / LARCHER : Le Sénat doit aller "au bout" de 
l'examen du projet de loi de réforme des retraites, a plaidé 
son président Gérard LARCHER, affirmant vouloir faire le 
"maximum" en son pouvoir pour y parvenir. 

• Covid / Tests : Depuis mardi, les tests Covid ne sont plus 
entièrement et systématiquement pris en charge par la 
Sécurité sociale. 

• Santé / médecins libéraux : Rejet "à l'unanimité" des 
nouveaux tarifs de consultation proposés par l'Assurance 
maladie en contrepartie d'un engagement à augmenter 
leur activité, par les deux principaux syndicats de 
médecins libéraux. 

• Fonction publique / Santé : La Mutualité Fonction 
publique et la CFDT ont déploré la lenteur des 
négociations autour du financement de la prévoyance. 

• Cours de comptes / Santé : La Cour des comptes a 
rendu public un référé sur l'aide publique au 
développement dans le domaine de la santé et la 
présence de la France dans les organisations 
internationales en santé, adressé le 16 décembre à la 
Première ministre Elisabeth BORNE. 

• MACRON / cancer : Le président de la République a 
annoncé à Jarnac (Charente) la mise en place d'une 
campagne de vaccination gratuite "généralisée" dans les 
collèges pour les élèves de 5e afin d'éradiquer le 
papillomavirus, responsable chaque année de plus de 
6000 nouveaux cas de cancers. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

LUNDI 27 FÉVRIER  

• Sénat – Débat sur la réforme des retraites. 

 

MARDI 28 FÉVRIER  

• M. Emmanuel MACRON et M. François BRAUN – Participation à la 

séance de vaccination organisée au sein du collège Jean Lartaut de 

Jarnac, puis à une séance de sensibilisation sur le papillomavirus, ses 

effets, et la possibilité offerte par la vaccination de l'éradiquer. 

• M. Jean-Christophe COMBE et Mme Agnès FIRMIN LE BODO : 

Ouverture de la conférence des professions de santé du plan antichute 

des personnes âgées. 

 

MERCREDI 1 MARS  

• M. Jean-Christophe COMBE - Rencontre avec l'Union nationale 

interfédérale des œuvres et organismes privés sanitaires et sociaux. 

• Mme Agnès FIRMIN LE BODO - Entretien avec le Pr Daniel NIZRI, 

président de la Ligue nationale contre le cancer, dans le cadre du débat 

sur la fin de vie. 

 

JEUDI 2 MARS  

• M. François BRAUN – Visite du Salon international de l'Agriculture, et 

participation en visioconférence à une réunion avec les directeurs 

généraux des Agences régionales de santé.  

• Mme Agnès FIRMIN LE BODO - Visite du Salon international de 

l'Agriculture et déplacement à Madrid dans le cadre du débat sur la fin de 

vie. 

 

VENDREDI 3 MARS  

• M. François BRAUN – Participation à un comité stratégique national 

consacré à la Santé mentale et à la psychiatrie, à l'Agence régionale de 

santé Auvergne-Rhône-Alpes à Lyon. 

• M. Jean-Christophe COMBE - Déplacement en Mayenne dans le cadre 

du Conseil national de la refondation sur le Bien Vieillir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Nominations 

 
 
M. Benjamin DAVILLER : Le docteur Benjamin DAVILLER a été nommé 
directeur de la délégation départementale de l'ARS de la Vienne. 
 
M. Stéphane CORBIN : L’ancien collaborateur de Mme Marisol TOURAINE, 
directeur adjoint de la Caisse nationale de solidarité pour l'autonomie (CNSA), 
va être nommé directeur général adjoint du Conseil départemental de Seine-
Saint-Denis, chargé du pôle Solidarité. 
 
Mme Annick MOREL : L’inspectrice générale des affaires sociales honoraire, 
va rédiger un règlement arbitral pour faire suite à l'échec des négociations entre 
la Caisse nationale d'assurance maladie et les syndicats de médecins libéraux. 
 
 

https://www.banquedesterritoires.fr/reforme-des-retraites-la-discussion-debute-dans-lhemicycle-du-senat
https://www.lepoint.fr/politique/retraites-pradie-craint-que-la-droite-ne-devienne-complice-du-gouvernement-28-02-2023-2510290_20.php
https://www.20minutes.fr/politique/4026016-20230302-reforme-retraites-gerard-larcher-veut-senat-aille-bout-examen-projet-loi
https://www.letelegramme.fr/sante/test-covid-fin-du-remboursement-integral-pour-les-18-65-ans-28-02-2023-13287248.php
https://www.liberation.fr/societe/sante/nouveaux-tarifs-de-consultation-les-deux-principaux-syndicats-de-medecins-liberaux-rejettent-un-accord-avec-la-secu-20230227_FQYDVFTSVVFWXNL64UNH7Y6ZGQ/
https://www.liberation.fr/societe/sante/nouveaux-tarifs-de-consultation-les-deux-principaux-syndicats-de-medecins-liberaux-rejettent-un-accord-avec-la-secu-20230227_FQYDVFTSVVFWXNL64UNH7Y6ZGQ/
https://www.letelegramme.fr/france/financement-de-la-prevoyance-mutuelles-et-syndicat-de-fonctionnaires-regrettent-des-negociations-a-l-arret-27-02-2023-13287156.php
https://www.letelegramme.fr/france/financement-de-la-prevoyance-mutuelles-et-syndicat-de-fonctionnaires-regrettent-des-negociations-a-l-arret-27-02-2023-13287156.php
https://www.ccomptes.fr/fr/publications/laide-publique-au-developpement-dans-le-domaine-de-la-sante-et-la-presence-de-la
https://www.ccomptes.fr/fr/publications/laide-publique-au-developpement-dans-le-domaine-de-la-sante-et-la-presence-de-la
https://www.lefigaro.fr/sciences/papillomavirus-emmanuel-macron-annonce-une-campagne-de-vaccination-generalisee-dans-les-colleges-20230228

